

## Дисципліна

### Виразне мовлення і художній текст

<b>Рівень вищої освіти</b>	бакалавр
<b>Мета й завдання</b>	<p><b>Мета</b> курсу полягає в спрямуванні навчальної діяльності на вироблення в студентів необхідних мовних компетентностей, формування мовної особистості; в практичному осмисленні теоретичної проблеми художнього. Ознайомлення студентів з теоретичними засадами лінгвістики тексту як науки, що розглядає текст з позицій його структури й змісту, вироблення умінь і навичок здійснювати лінгвістичний аналіз.</p> <p><b>Основні завдання:</b></p> <p>Головне завдання курсу полягає у виявленні шляхом комплексного лінгвістичного аналізу системи естетичних співфункцій усіх мовних одиниць і їх категорій, що беруть участь у створенні системи їх функціонування у певному тексті (художньому). Вивчення словесної образної системи літературно-художнього твору включає аналіз усіх засобів і способів та форм словесного мистецтва, мовностилістичної структури образів – лірики, драми, роману і повісті, тобто всю лінгвістичну структуру літературно-художнього твору, щоб в аналізі форми побачити зміст.</p>
<b>Обсяг годин, кредитів ЄКТС</b>	4/120
<b>Термін викладання (семестр)</b>	3
<b>Короткий зміст</b>	<p>Провідними завданнями дисципліни є забезпечення фахової підготовки спеціалістів шляхом оволодіння знаннями про місце лінгвістичного аналізу тексту серед філологічних наук. Текст утілює в собі надбання думки, силу духу, свідомість мовця. Він є унікальною і складною словесною цілісністю, у якій зосереджено процес і результати пізнання дійсності. У</p>

	дослідженні його лексико-граматичної організації сучасна лінгвістична наука і практика використовують новітні підходи, послуговуючись досягненнями герменевтики, психолінгвістики, риторики, когнітивної лінгвістики, теорії інформації.
<b>Перелік компетентностей</b>	ЗК1,3,6 ФК8,9,10,19,26
<b>Результати навчання</b>	РН1,3,12,14,25,28,29
<b>Система оцінювання</b>	Поточний контроль, поетапний контроль, модульний контроль, підсумковий контроль
<b>Форми контролю</b>	ЗАЛК
<b>Кафедра</b>	Української мови